

## 1. ΠΩΣ ΘΑ ΜΠΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ

Μέσο: . . . . . ΤΟ ΠΑΡΟΝ

Ημ. Έκδοσης: . . . 28/07/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 28/07/2019

Σελίδα: . . . . . 7



## Πώς θα μπειτε στην πλατφόρμα για την πρώτη κατοικία

- Και πού πρέπει να απευθυνθείτε

Στην ιστοσελίδα [www.keyd.gov.gr](http://www.keyd.gov.gr) της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους έχει αναρτηθεί ο ανανεωμένος οδηγός χρήσης για το πώς να κάνεις την αίτηση στην πλατφόρμα προστασίας της πρώτης κατοικίας! Περιλαμβάνει τις ενέργειες του αιτούντα, της συζύγου και των εξαρτώμενων μελών μέχρι και την αποδοχή του σχεδίου σύμβασης ρύθμισης των δανείων.

Επίσης έχουν αναρτηθεί μέσα στην πλατφόρμα τα στοιχεία των τραπεζών (χρέη, καταθέσεις κ.λπ.) για τους 1.600 χρήστες που έχουν φτάσει σε προχωρημένο στάδιο την αίτησή τους, από τους 11.000 χρήστες που έχουν ξεκινήσει την ετοιμασία της αίτησής τους.

### Τα κέντρα εξυπηρέτησης

Στα Γραφεία και τα Κέντρα Ενημέρωσης και Υποστήριξης Δανειοληπτών μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να απευθυνθούν για να ενημερωθούν για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις υπερχρεωμένων πολιτών, επαγγελματιών και επιχειρήσεων που έχουν χρέη προς το Δημόσιο, τις τράπεζες, τα ασφαλιστικά ταμεία και τους λοιπούς ιδιώτες.

Παρέχουν εξατομικευμένες συμβουλές, οδηγίες και ενεργή υποστήριξη για τις διαδικασίες και την ουσία όσων προβλέπονται στο πρόσφατα ανανεωμένο νομικό πλαίσιο, σχετικά με την προστασία της πρώτης κατοικίας και γενικότερα για τις πρόνοιες που περιλαμβάνει ο αναθεωρη-

μένος νόμος Κατσέλη (νόμος Σταθάκη) για το σύνολο των χρεών των ευάλωτων -και μη- κοινωνικών ομάδων. Επίσης καθοδηγούν και για την εξωδικαστική ρύθμιση οφειλών με τη συνδρομή αρμόδιων και επίσημων θεσμικών φορέων, κυρίως σύμφωνα με το νομικό πλαίσιο του Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων ή του Κώδικα Δεοντολογίας Τραπεζών καθώς και οποιουδήποτε άλλου συνδυασμού δυνατοτήτων, ανάλογα με την εξατομικευμένη περίπτωση του κάθε ενδιαφερόμενου.

Ήδη λειτουργούν στις παρακάτω 11 περιοχές της Αττικής και σε 24 νομούς (σταδιακά, δε, θα αναπτυχθεί δίκτυο 120 Γραφείων σε όλη την επικράτεια):

ΓΕΥΔ Άγ. Ιωάννη Ρέντη, ΓΕΥΔ Άρτας, ΚΕΥΔ Αργινίου, ΚΕΥΔ Αθήνας, ΚΕΥΔ Αλεξανδρούπολης, ΚΕΥΔ Αχαρνών, ΚΕΥΔ Βόλου, ΓΕΥΔ Βριλησίων, ΚΕΥΔ Ευόσμου – Κορδελιού, ΚΕΥΔ Ζωγράφου, ΚΕΥΔ Ηλιούπολης, ΚΕΥΔ Ηρακλείου Κρήτης, ΚΕΥΔ Θεσσαλονίκης, ΚΕΥΔ Ιωαννίνων, ΚΕΥΔ Καβάλας, ΓΕΥΔ Καλαμαριάς, ΚΕΥΔ Καλαμάτας, ΚΕΥΔ Καλλιθέας, ΓΕΥΔ Καρδίτσας, ΚΕΥΔ Κοζάνης, ΚΕΥΔ Κορίνθου, ΚΕΥΔ Λάρισας, ΓΕΥΔ Λιβαδειάς, ΓΕΥΔ Νέας Ιωνίας, ΚΕΥΔ Πάτρας, ΚΕΥΔ Παύλου Μελά Θεσ/νίκης, ΚΕΥΔ Πειραιά, ΓΕΥΔ Πύργου, ΚΕΥΔ Ρόδου, ΚΕΥΔ Σερρών, ΓΕΥΔ Σπάρτης, ΓΕΥΔ Τρίπολης, ΓΕΥΔ Φλώρινας, ΚΕΥΔ Φυλής, ΚΕΥΔ Χαλανδρίου, ΚΕΥΔ Χαλκίδας.





**6 ΠΟΛΙΤΙΚΗ**

**ΤΥΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

# Εγκρίθηκε η πρόσληψη 1.500 ειδικών φρουρών στην ΕΛ.ΑΣ.

Ποιες προϋποθέσεις πρέπει να πληρούν οι υποψήφιοι

**Μ**ε ταχύτατο ρυθμό προχωρούν οι διαδικασίες για την πρόσληψη 1.500 ειδικών φρουρών από την Ελληνική Αστυνομία, η οποία, σύμφωνα και με επίσημη ανακοίνωση του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του χρόνου.

Από το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ ανακοινώθηκε ότι εγκρίθηκε από όλα τα συναρμόδια υπουργεία η πρόσληψη των 1.500 ειδικών φρουρών, οι οποίοι θα ενταχθούν στο δυναμικό της Ελληνικής Αστυνομίας και το αμέσως επόμενο διάστημα θα εκδοθεί η προκήρυξη για την επιλογή τους, θα ακολουθήσει τριμήνη εκπαίδευση και μέχρι το τέλος του έτους, όπως έχει δεσμευτεί και ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, θα αναλάβουν υπηρεσία.

Σύμφωνα με στέλεχος του υπουργείου, η προκήρυξη του Αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ, θα έχει εκδοθεί, πιθανότατα μέσα στην ερχόμενη εβδομάδα, αφού δημοσιευτεί το σχετικό Προεδρικό Διάταγμα. Ήδη είναι έτοιμα κάποια σχέδια προκηρύξεων, ώστε να προχωρήσει άμεσα η διαδικασία.

Σημειώνεται ότι δημοσιεύτηκαν ήδη στο ΦΕΚ οι αποφάσεις περί των προσόντων για την πρόσληψη των ειδικών φρουρών, το οποίο καθορίζει ακριβώς τις προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούν οι υποψήφιοι.

Ειδικότερα, προβλέπεται ότι ως Ειδικόι Φρουροί προσλαμβάνονται με σύστημα αντικειμενικών κριτηρίων (μόρια) Έλληνες πολίτες (άνδρες και γυναίκες), οι οποίοι, εκτός των άλλων, όπως αναφέρεται στο ΦΕΚ, συγκεντρώνουν τα εξής προσόντα και προϋποθέσεις:

Είναι απόφοιτοι όλων των τύπων λυκείου ή άλλης ισότιμης σχολής εσωτε-



ρικού ή εξωτερικού, δεν υπερβαίνουν το 28ο έτος της ηλικίας τους, έχουν καθαρό ποινικό μητρώο, δεν φέρουν τατουάζ, είναι σωματικά και ψυχικά υγιείς, έχουν ανάστημα τουλάχιστον 1,70 μ., οι άνδρες έχουν υπηρετήσει την στρατιωτική τους θητεία, «έχουν πίστη στο Σύνταγμα, αφοσίωση στην Πατρίδα και δεν πρεσβεύουν θρησκευτικές δοξασίες, οι οποίες εμποδίζουν την εκτέλεση των καθηκόντων τους», ενώ δεν έχουν κάνει ποτέ χρήση ναρκωτικών, ανεξάρτητα αν έχουν καταδικαστεί ή όχι.

Πρόσθετα προσόντα και προϋποθέ-

σεις αποτελούν:

- Η καλή γνώση αγγλικής, γαλλικής, γερμανικής ή ιταλικής γλώσσας επιπέδου τουλάχιστον (B2).
- Η εκπλήρωση των στρατιωτικών υποχρεώσεων, κατά προτίμηση ως εφέδρων αξιωματικών ή σε ειδικές δυνάμεις των Ενόπλων Δυνάμεων ή στην Προεδρική Φρουρά ή ως εθελοντών πενταετούς υποχρέωσης ή ως επαγγελματιών οπλιτών.
- Ο υποψήφιος να είναι τέκνο προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας που έχει δολοφονηθεί ή τραυματισθεί θανάσιμα κατά την εκτέλεση του καθηκον-

τος και εξαιτίας αυτού.

- Ο υποψήφιος να είναι γονέας ή τέκνο πολύτεκνης ή τρίτεκνης οικογένειας.
  - Η κατοχή πτυχίου δημοσίου ΙΕΚ ειδικότητας «στέλεχος ασφαλείας προσώπων και υποδομών».
  - Η κατοχή άδειας οδήγησης μοτοποδηλάτου ή μοτοσικλέτας ή αυτοκινήτου.
- Μετά την προκήρυξη του Αρχηγού, οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να καταθέσουν τα δικαιολογητικά στα αστυνομικά τμήματα της περιοχής τους, μέχρι την ημερομηνία που θα καθορίζεται από την προκήρυξη.